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Trajnostna naročanje
V podjetju Riwal si prizadevamo za trajnostno politiko naročil, ki spodbuja trg k inovacijam in zagotavljanju trajnostnih izdelkov ali storitev z upoštevanjem vpliva na ljudi in okolje. Naši dobavitelji imajo zelo pomembno vlogo pri doseganju ciljev trajnosti in inovacij.

Kodeks ravnanja poslovnih partnerjev
Pričakujemo, da se bodo naši sedanji in prihodnji partnerji držali podobnih vrednot kot se jih sami; natančneje sledili varnim, odgovornim in integriranim praksam. Zato smo kritične dobavitelje pozvali, naj podpišejo izjavo o poslovnem kodeksu poslovnega partnerja, v kateri se zavežejo k družbeni odgovornosti in trajnostnemu sodelovanju. Kodeks ravnanja poslovnih partnerjev poudarja naša pričakovanja glede ukrepov, ki jih dobavitelj sprejema za zagotavljanje zdravja in varnosti zaposlenih, okoljske odgovornosti, skladnosti z zakoni, poštene konkurence in drugih tem.

Kodeks ravnanja poslovnih partnerjev odraža našo zavezanost načelom družbene odgovornosti (CSR- Corporate Social Responsibility) in sledi mednarodno priznanim načelom in smernicam, zlasti smernicam OECD za mednarodna podjetja, ciljem ZN za trajnostni razvoj (SDG), desetim načelom globalnega dogovora Združenih narodov, smernice ISO 26000 o družbeni odgovornosti, tristranska izjava Mednarodne organizacije dela (ILO- International Labour Organization) o mednarodnih podjetjih in socialni politiki ter vodilna načela Združenih narodov o poslovanju in človekovih pravicah.

Od naših dobaviteljev zahtevamo, da delijo načela, izražena v Kodeksu ravnanja našega poslovnega partnerja. Zelo smo naklonjeni dobaviteljem, ki si prizadevajo za trajnostni razvoj in so sposobni pokazati sodelovanje in zavezanost kodeksu ravnanja naših poslovnih partnerjev. Poleg tega vabimo naše dobavitelje, da ta načela prevedejo naprej v dobavno verigo. Po želji bo Riwal izvedel revizijo dobavitelja, da preveri skladnost s Kodeksom ravnanja poslovnega partnerja.

Kriterij izbora
Na našo izbiro dobavitelja bo vse bolj vplivalo, ali zadevna stranka prispeva k doseganju naših ciljev trajnosti in inovacij ter ciljev naših strank. Zmanjšanje emisij CO₂, socialne, človekove pravice, poštene poslovne prakse in vprašanja potrošnikov so zato bistveni kriteriji družbene odgovornosti podjetij v našem postopku naročil.

Kriteriji izbora dobavitelja se razlikujejo po naših posameznih zahtevah.

Pogoji naročanja
Poleg splošnih poslovnih vrednot, omenjenih v našem Kodeksu ravnanja, si prizadevamo za bolj trajnostno poslovanje in dobavno verigo. Prav tako spodbujamo naše dobavitelje, da se ravnajo po podobnih vrednotah: 
● Prizadevamo si za nakup izdelkov in materialov, ki so certificirani z znakom za okolje, so reciklirani, energetsko učinkoviti ali lokalni.
● Prednost dajemo lokalnim dobaviteljem ali dobaviteljem, ki so podpisali izjavo o Kodeksu ravnanja poslovnih partnerjev.
● Prizadevamo si, da bi vse potrebe po električni energiji kupovali iz obnovljivih virov energije, kot so energija vetra, sončna energija ali hidroelektrarne.
● Pri nakupu nove opreme dajemo prednost energetsko učinkoviti in varčni opremi.
● Odpadno embalažo si prizadevamo omejiti z vračanjem ali recikliranjem rabljene embalaže.

Trajnostna politika naročanja je sestavni del Riwalovega poslovanja, ki se redno pregleduje in zagotavlja najnovejšo skladnost trajnostnih zahtev. 


Spregovori
Dobavitelje spodbujamo, da spregovorijo, ko imajo kakršne koli pomisleke glede skladnosti v zvezi z Riwalom. Oni lahko
storijo to neposredno svoji kontaktni osebi znotraj Riwala ali prek naše zunanje platforme za govorjenje, ki jo omogoča GotEthics - omrežje žvižgačev: https://riwal.whistleblowernetwork.net/frontpage

[bookmark: _GoBack]Od dobaviteljev zahtevamo, da spoštujejo našo politiko tako, da podpišejo naš Kodeks ravnanja poslovnih partnerjev, ki lahko prenesete tukaj: https://www.riwal.com/slovenia/sl-si/o-riwalu/trajnost/transparentnost. V nekaterih primerih se lahko šteje, da je kodeks ravnanja dobavitelja sprejemljiv
alternativa Riwal Business Partner CoC, če je vsebina v skladu s tem, kar od njih pričakujemo. V takih
primerih bo dobavitelj pozvan, da podpiše pismo o zavezi.
Trajnostna nabava je sestavni del Riwalovih poslovnih operacij in vodstva Riwal sistema. Redno ga bomo pregledovali, da bi se prepričali, ali je ustrezen in upošteva najnovejše zahteve glede skladnosti.


Wesley Moeliker
Vodja nabave


Dordrecht, 25. januar 2023
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